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О внесении изменений в Регламент 
Совета народных депутатов города 
Коврова
На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, статей 22, 27 Устава муниципального образования город Ковров, Совет народных депутатов города Коврова решил:
1. Внести в Регламент Совета народных депутатов города Коврова, утвержденный решением Ковровского городского Совета народных депутатов № 69 от 24.05.2006 (с изменениями и дополнениями) следующие изменения и дополнения:

1.1. Абзац седьмой статьи 13 изложить в следующей редакции:

 «Первое заседание вновь избранного Совета созывается председателем территориальной избирательной комиссии города Коврова не позднее чем через 30 календарных дней после избрания не менее двух третей от установленного Уставом муниципального образования город Ковров числа депутатов.».
1.2. Статью 13 дополнить абзацами восьмым – десятым следующего содержания:

«Основной задачей первого заседания Совета является формирование счетной комиссии, утверждение кандидатур председателя и секретаря счетной комиссии, избрание председателя Совета народных депутатов города Коврова Владимирской области. 

Первое заседание вновь избранного Совета открывает председатель территориальной избирательной комиссии города Коврова, который информирует присутствующих о результатах выборов.

Открыв заседание, председатель территориальной избирательной комиссии города Коврова передает ведение заседания старейшему по возрасту депутату до избрания председателя Совета.».

1.3. Абзацы восьмой – пятнадцатый статьи 13 считать абзацами одиннадцатым – восемнадцатым.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования
Председатель 
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