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BNAOWMUPCKOMN OBMACTH

PELLEHUE




05.02.2020
        22
О  внесении изменений в отдельные решения 

Совета народных депутатов города Коврова 

и признании утратившими силу отдельных 

решений Совета народных депутатов

города Коврова


В связи с изменениями, внесенными в структуру администрации города  Коврова решениями Совета народных депутатов города Коврова от 30.10.2019 № 39, от 25.12.2019 № 113,  на основании Устава муниципального образования город Ковров, рассмотрев представление главы города  от 03.02.2020г. № 01-11/173, Совет народных депутатов города Коврова  решил:

           1.Внести изменения  в следующие решения Совета народных депутатов города Коврова:

- от 30.10.2019 № 58 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации объектов муниципальной собственности города Коврова на 2020-2022 годы»;

- от 24.04.2019 № 112 «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества города Коврова, предназначенного для предоставление во владение и (или) в пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;

- от 29.06.2016 № 134 «Об утверждении Положения о порядке и условиях продажи жилых помещений муниципального жилищного фонда города Коврова»;

- от 27.01.2016 № 18 «Об  утверждении Порядка определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Ковров»;

- от 30.11.2005 № 33 «Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет города Коврова части прибыли муниципальных унитарных предприятий»,

заменив по тексту документов слова «управление экономики, имущественных и земельных отношений администрации г.Коврова» словами «управление имущественных и земельных отношений администрации города Коврова» в соответствующих падежах.

2. Внести изменения  в следующие решения Совета народных депутатов города Коврова:
- от 25.02.2011 № 58  «О порядке установления публичных сервитутов в интересах местного самоуправления и местного населения города Коврова»;

- от 30.09.2009 № 294 «Об утверждении Положения об установке, обеспечении сохранности и демонтаже мемориальных досок в городе Коврове»,
заменив по тексту документов слова:

- «управление экономики, имущественных и земельных отношений администрации г.Коврова» словами «управление имущественных и земельных отношений администрации города Коврова» в соответствующих падежах;

- «управление строительства и архитектуры администрации города Коврова» словами «управление благоустройства и строительно-разрешительной документации администрации города Коврова» в соответствующих падежах.

3.  Внести изменения  в решение Совета народных депутатов города Коврова от 28.09.2016 № 198 «Об утверждении Порядка отбора инвестиционных проектов и юридических лиц для предоставления муниципальных гарантий по кредитам, привлекаемым на реализацию инвестиционных проектов на территории города Коврова», заменив по тексту документа слова «управление экономики, имущественных и земельных отношений администрации г.Коврова» словами «отдел стратегического развития и инвестиций» в соответствующих падежах.

4. Внести изменения  в решение Совета народных депутатов города Коврова от 27.06.2018 № 136 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Ковров»,  заменив по тексту документа слова «управление строительства и архитектуры администрации города Коврова» словами «управление благоустройства и строительно-разрешительной документации администрации города Коврова» в соответствующих падежах.

5. Считать утратившими силу следующие решения Совета народных депутатов города Коврова:

- от 01.12.2011 № 461 «Об утверждении Порядка предоставления гражданам дополнительных земельных участков для целей, не связанных со строительством, на территории муниципального образования город Ковров»;

- от  15.10.2003 № 206 «О принятии новой редакции Правил производства земляных работ на территории города Коврова»

- от 24.11.2010 № 292 «О внесении изменений в решение от 15.10.2003 г. № 206 «О принятии новой редакции Правил производства земляных работ на территории города Коврова».

  6. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу с 10.02.2020 года.
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