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О проекте правового акта о внесении изменений 
в Устав муниципального образования город Ковров,

порядке опубликования (обнародования) проекта 
правового акта о внесении изменений в Устав, 
порядке участия граждан в обсуждении проекта 
правового акта о внесении изменений в Устав 
и учета предложений граждан по проекту

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статей 27, 74 Устава муниципального образования город Ковров, утвержденного решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 15.06.2005 № 100, Совет народных депутатов города Коврова решил:

1. Утвердить проект правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Ковров, утвержденный решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 15.06.2005 № 100», следующего содержания:
1.1. Статью 1 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:

«2.1. Впервые поселение на месте города Коврова упоминается в Раздельной грамоте князей Ковровых 1532 года. Этот год считается годом его основания.
1 сентября 1778 года по Указу императрицы Екатерины II Ковров получил статус уездного города.

Законом Владимирской области от 9 сентября 2004 № 143-ОЗ «О наделении статусом городского округа муниципального образования город Ковров Владимирской области и установлении его границы» муниципальное образование город Ковров Владимирской области наделено статусом городского округа.».
 2. В целях обеспечения участия граждан в обсуждении проекта правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования города Ковров председателю Совета народных
депутатов города Коврова обеспечить опубликование проекта изменений в Устав в срок по 10 сентября 2022 года.

Провести публичные слушания по вопросу внесения изменений в Устав в целях обеспечения участия граждан в обсуждении проекта правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования город Ковров.

 Назначить организатором публичных слушаний по проекту правового акта о внесении изменений в Устав комитет Совета народных депутатов города Коврова по местному самоуправлению.

Определить дату публичных слушаний – 20 сентября 2022 года, время проведения – 14-15, место проведения публичных слушаний – зал заседаний Совета народных депутатов города Коврова.

Определить форму участия граждан в обсуждении проекта:

- персональные предложения граждан, направленные  в письменной форме или в форме электронного документа. 

Персональные предложения граждан по проекту правого акта о внесении изменений в Устав принимаются с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), адреса лица, направившего предложения.

Граждане, желающие участвовать в обсуждении при рассмотрении представленных ими предложений по проекту правового акта о внесении изменений в Устав, имеют право присутствовать на заседании комитета по местному самоуправлению в порядке, установленном Регламентом Совета народных депутатов города Коврова.

В этом случае необходимо указать желание участвовать в обсуждении представленного предложения по проекту правового акта о внесении изменений в Устав.

Предложения по проекту правового акта о внесении изменений в Устав направляются по почте в Совет народных депутатов города Коврова по адресу: 601900, Владимирская область, г. Ковров, ул. Краснознаменная, д. 6, каб. 105; в форме электронного документа на адрес электронной почты sovet@kovrov-gorod.ru; посредством официального сайта Совета народных депутатов города Коврова или принимаются по адресу: Владимирская область, г. Ковров, ул. Краснознаменная, д. 6, каб. 105 (председателю комитета по местному самоуправлению, работающему на постоянной основе) в срок по 19 сентября 2022 года.
Поступившие предложения граждан регистрируются в отдельном журнале.

Комитету Совета народных депутатов города Коврова по местному самоуправлению подготовить заключение по итогам публичных слушаний по поступившим в ходе обсуждения проекта правового акта о внесении изменений в Устав предложений граждан в срок до 29 сентября 2022 года.
Председатель Совета народных 
депутатов города Коврова
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