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         144
О проекте правового акта о внесении 
изменений в Устав муниципального 

образования город Ковров

В целях приведения Устава муниципального образования город Ковров в соответствие с действующим законодательством, на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статей 27, 74 Устава муниципального образования город Ковров, утвержденного решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 15.06.2005 № 100, Совет народных депутатов города Коврова решил:

1. Утвердить проект правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Ковров, утвержденный решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 15.06.2005 № 100», следующего содержания:
1.1. Статью 25 дополнить пунктом 5.4 следующего содержания:

«5.4. Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
1.2. Статью 31 дополнить пунктом 9.4 следующего содержания:

«9.4. Глава города освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Совета народных 

депутатов города Коврова                                                                


А.В. Зотов

