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      188 
О внесении изменений в Правила 
благоустройства территории муниципального 
образования город Ковров Владимирской 
области
В целях приведения Правил благоустройства территории муниципального образования город Ковров Владимирской области в соответствие с требованиями федерального законодательства, в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Ковров, утвержденным решением Совета народных депутатов города Коврова от 25.11.2020 № 244, на основании статьи 27 Устава муниципального образования город Ковров, рассмотрев представление главы города от 31.07.2023 № 01-11/1651,  Совет народных депутатов города Коврова решил:

1. Внести следующие изменения в Правила благоустройства территории муниципального образования город Ковров Владимирской области, утвержденные решением Совета народных депутатов города Коврова от 26.07.2017 № 162 (с изменениями и дополнениями)

1.1. В разделе 2 «ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ»:

1.1.1. Абзац 38 изложить в следующей редакции:

«Прилегающая территория - территория общего пользования, которая прилегает к зданию, строению, сооружению, земельному участку в случае, если такой земельный участок образован, и границы которой определены настоящими Правилами в соответствии с порядком, установленным законом Владимирской области.».

1.2. В разделе 3 «УБОРКА ТЕРРИТОРИИ»:

1.2.1. Пункт 3.15.26 изложить в следующей редакции:

«3.15.26. Складирование и хранение в проездах и на прилегающей территории частных домовладений с фасадной части дома, придомовых территориях многоквартирных домов, гостевых стоянках, землях общего пользования, тротуарах, газонах, детских игровых площадках навоза, сена, дров, топлива, техники, механизмов, брошенных и разукомплектованных автомобилей свыше 7 дней. В случае хранения разукомплектованного автомобиля свыше 7 дней он подлежит эвакуации на специализированную стоянку.

Складирование и хранение в проездах, на придомовых территориях многоквартирных домов, гостевых стоянках, землях общего пользования, тротуарах, газонах, детских игровых площадках строительных материалов (доски, песок, щебень, кирпич, бревна и т.д.) свыше 7 дней.

Складирование и хранение на прилегающей территории частных домовладений строительных материалов (доски, песок, щебень, кирпич, бревна и т.д.) свыше 30 дней».

1.3. В разделе 5 «ОРГАНИЗАЦИЯ УБОРКИ И СОДЕРЖАНИЕ ТЕРРИТОРИЙ»:

1.3.1. Дополнить пунктом 5.5.20 следующего содержания: 

«5.5.20. За уборку, благоустройство, поддержание чистоты, очистку от снежных масс, обледенелого наката территорий, на которых располагаются магазины, торговые центры, павильоны, ларьки или иные объекты торговли и сферы услуг, - на юридические или физические лица, индивидуальных предпринимателей, за которыми закреплены данные объекты согласно проекту или другим правоустанавливающим документам (находятся в собственности, аренде, безвозмездном пользовании и т.д.). Запрещается складировать снежные валы, отходы, различного рода мусор на прилегающей территории.». 

1.3.2. Абзац первый пункта 5.17 дополнить следующим словами:

«, не допускать в непосредственной близости (на расстоянии пяти метров) от колодцев коммуникаций, тепловых камер, водоразборных колонок обвала грунта».

1.3.3. В пункте 5.18:

1.3.3.1. После слов «и колодцев,» дополнить словами «территории в пятиметровой зоне от сооружения,».

1.3.3.2. После слов «и снега,» дополнить словами «устранение обвала грунта,».

1.4. В разделе 15 «ТРЕБОВАНИЯ К СОДЕРЖАНИЮ НАРУЖНОЙ РЕКЛАМЫ И ИНФОРМАЦИИ»:

1.4.1. В абзаце восьмом пункта 15.2 слова «3 м» заменить словами «2,5 м».

1.5. В разделе 30 «СОДЕРЖАНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ ДОРОГ»:

1.5.1. Пункт 30.9.1 изложить в следующей редакции:

«30.9.1. Территория, прилегающая к наружным инженерным коммуникациям (тепловые сети, газопровод, электросети, сети холодного и горячего водоснабжения, ливневая канализация и другие), должна содержаться в чистоте. Не допускается на прилегающей территории роста самосева деревьев и кустарников. Покос травы должен производиться при высоте травы более 15 см.».

1.5.2. Пункт 30.9.5 изложить в следующей редакции:

«30.9.5. Не допускается отсутствие и ненадлежащее техническое состояние крышек люков смотровых и дождеприемных колодцев, наружной изоляции и других необходимых элементов линейных объектов. Линейные объекты и их элементы не должны иметь видимых повреждений, несанкционированных надписей, незаконной визуальной информации и следов коррозии (видимой ржавчины)».

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования..
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