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134
О    приватизации    недвижимого 
муниципального имущества: крытого 
рынка (лит. А) по адресу: Владимирская 
область, г. Ковров, ул. Лопатина, дом №11;

магазина (лит. Б) по адресу: Владимирская 
область, г. Ковров, ул. Лопатина, дом №11; 
общественного туалета (литер: Г) по адресу: 
Владимирская область, г. Ковров, 
ул. Лопатина,11, строение 4
 Руководствуясь Федеральным законом от 21.12.2001г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», ст. 27, 52 Устава муниципального образования город Ковров Владимирской области (новая редакция), в соответствии с п. 5.5.1 Общего порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью г. Коврова, утвержденного решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 17.01.2001 г. № 2/1 (с изменениями и дополнениями), п. 1.3 «Прогнозного плана (программы) приватизации объектов муниципальной собственности города Коврова на 2011 год», утвержденного решением Совета народных депутатов г. Коврова от 27.10.2010г. №256, в целях наиболее эффективного управления муниципальной собственностью и увеличения средств, поступающих в бюджет от продажи муниципального имущества, рассмотрев представление главы города от 25.04.2011г. №01-11/784, Совет народных депутатов города Коврова  решил:


1. Дать согласие на приватизацию недвижимого муниципального имущества:


- крытого рынка (лит. А) (назначение: торговое), расположенного по адресу: Владимирская область, г. Ковров, ул. Лопатина, дом № 11, общей площадью 9020 кв.м.; 


- магазина (лит. Б) (назначение: торговое), расположенного по адресу: Владимирская область, г. Ковров, ул. Лопатина, дом № 11, общей площадью 598,3кв.м.; 


- общественного туалета (литер: Г) (назначение: коммунально – бытовое обслуживание), расположенного по адресу: Владимирская область, г. Ковров, ул. Лопатина,11, строение 4, общей площадью 52,8 кв.м.
           2. Управлению экономики, имущественных и земельных отношений администрации г. Коврова предоставить План (условия) приватизации имущества, указанного в пункте 1 настоящего решения, на утверждение Совету народных депутатов города Коврова в срок до 15.10.2011г.
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