В ноябре 2016 года на имя председателя Совета народных депутатов города Коврова Владимирской области Зотовой И.Н.  поступило 18 письменных обращений, проведен прием граждан  по личным вопросам.   
В связи с многочисленными  обращениями  избирателей - жителей города Коврова   по фактам закрытия офисов ПАО «Сбербанк» в микрорайонах города, депутатами Совета народных депутатов города Коврова  на заседании Совета народных депутатов города Коврова 30 ноября 2016 года принято решение о направлении  Обращения к управляющему Владимирского отделения № 8611 ПАО «Сбербанк» Письмерову Т.О. о рассмотрении возможности сохранения офисов ПАО «Сбербанк» в микрорайонах города, копия Обращения направлена  главе исполкома Владимирского регионального отделения «Общероссийский народный фронт» Сливину С.Б. 
На заседании Совета народных депутатов города Коврова 30 ноября 2016 года принято решение № 255 «Об установлении стоимости льготного проездного билета городском электрическом транспорте для пенсионеров на 2017 год»  в размере 534 рубля  без ограничения количества поездок в месяц.  

Также  без ограничения поездок в месяц  в 2017 году в городе Коврове реализуется единый месячный социальный проездной  билет «Автобус- троллейбус» для федеральных льготников.
