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О проекте правового акта о внесении 

изменений в Устав муниципального 

образования город Ковров
В целях приведения Устава муниципального образования город Ковров в соответствие с действующим законодательством, на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. ст. 27, 74 Устава муниципального образования город Ковров, утвержденного решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 15.06.2005 № 100,  учитывая информацию Ковровской городской прокуратуры от 18.08.2020 № 2-17-2020, Совет народных депутатов города Коврова решил:

1. Утвердить проект правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Ковров (новая редакция), утвержденный решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 15.06.2005 № 100» следующего содержания:
1.1. Пункт 1 статьи 6.1 дополнить подпунктом 22 следующего содержания:

«22) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.».

1.2. Статью 35 дополнить пунктом 63 следующего содержания:
«63) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.».

1.3. Пункт 63 статьи 35 считать пунктом 64.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
И.о.председателя Совета народных 

депутатов города Коврова




                    С.В.Кашицын
