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205
О внесении   изменений  

в Положение об управлении 

городского хозяйства 

администрации города Коврова
В целях приведения Положения об управлении городского хозяйства администрации города Коврова в соответствие с требованиями Федерального закона от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,  в связи с изменениями, внесенными в структуру администрации города Коврова решением Совета народных депутатов города Коврова от 14.04.2021 № 77, на основании статьи 27 Устава муниципального образования город Ковров, рассмотрев представление главы города от 15.10.2021 № 01-11/2014,  Совет народных депутатов города Коврова решил:

1. Внести следующие изменения в Положение об управлении городского хозяйства администрации города Коврова, утвержденное решением Совета народных депутатов города Коврова от 29.01.2020 № 10:

1.1. В  пункте 1.2 слово «первому» исключить.

1.2. Абзац девятый пункта 3.1 изложить в следующей редакции: 

«- осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения».

1.3. Абзац пятый пункта 3.2 изложить в следующей редакции: 

«- организация и осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах городского округа, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации».

1.4. Пункт 5.4 изложить в следующей редакции: 

«5.4. Управление возглавляет заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству, начальник управления городского хозяйства, который назначается и освобождается от должности главой города в соответствии с действующим законодательством. В Управлении имеется три заместителя начальника, назначаемых на должность и освобождаемых от должности главой города».

1.5. В пункте 5.5 слово «первый» исключить.

 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования..
Председатель Совета народных 

депутатов города Коврова
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