( информация  по обращениям граждан за 1 полугодие 2016г. для размещения на официальный сайт) 

Работа по обращениям граждан регламентирована Федеральным законом  от 02 мая 2006г. № 59-ФЗ « О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

За 6 месяцев 2016 года  на имя председателя Совета народных депутатов города Коврова Владимирской области Зотовой И.Н.  поступило 82 письменных обращения, в том числе и по электронной почте.  За указанный период  проведено 6  приемов  граждан   по личным вопросам. Ежедневно проводится работа по устным обращениям. 
На комитетах Совета народных депутатов города  Коврова рассмотрено 12 обращений, в том числе коллективные.
Ниже представлен обзор по вопросам, изложенным в   многочисленных  обращениях  жителей города, и краткие ответы на них:

-по изменению границ муниципального образования  город Ковров.
Проект генерального плана города Коврова, предполагающий изменение границ города Коврова, будет внесен на рассмотрение и утверждение в Совет народных депутатов города Коврова после проведения и с учетом результатов публичных слушаний по проекту Генерального плана, а также  с учетом предложений заинтересованных лиц.
Жители города  вправе принять участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта Генерального плана города Коврова, в ходе которых вправе задать интересующие вопросы и дать конкретные предложения по внесению изменений в проект.

 О дате и времени проведения публичных слушаний по обсуждению проекта Генерального плана города Коврова жители города будут извещены  администрацией города Коврова через средства массовой информации и путем размещения информации на официальном сайте администрации города.
- по приватизации МУП города Коврова «Октябрьский рынок».
Советом народных депутатов города Коврова 05.04.2016г.  принято решение № 70 «О внесении изменений в Прогнозный план  (программу) приватизации объектов муниципальной собственности города Коврова на 2016-2018 годы», в соответствии с которым в перечень муниципальных унитарных предприятий, планируемых к приватизации, включен                       МУП «Октябрьский рынок».  

Данное решение принято с учетом норм Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ « О приватизации государственного и муниципального имущества».
Решением Совета народных депутатов города Коврова от 09.06.2016г. № 107 муниципальное унитарное предприятие города Коврова                                    « Октябрьский рынок» приватизировано путем преобразования в общество  с ограниченной ответственностью «Октябрьский рынок». В настоящем решении предусмотрено обременение  в части сохранения профиля предприятия и сохранения рабочих мест. 
-по содержанию и ремонту дорог.
В плане контроля  вопрос о состоянии улично-дорожной сети в городе, ремонте и содержании автомобильных дорог периодически  рассматривается на комитете Совета народных депутатов города Корова по жилищно- коммунальной политике, строительству, транспорту и дорожному хозяйству.
С целью решения вопросов ремонта и содержания автомобильных дорог в городе  Коврове постановлением администрации города Коврова от 19.02.2016г. № 479 утверждена муниципальная программа « Дорожное хозяйство города Коврова на 2015-2020 года», в которую включены две подпрограммы – « Приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети» и « Содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них».

-по экологической обстановке  в центре города.

Вопросы, связанные с экологической обстановкой в центре города неоднократно являлись предметом рассмотрения депутатами Совета народных депутатов города Коврова.
В связи с многочисленными обращениями граждан решением Совета народных депутатов города Коврова от 29.04.2015г. № 94 была создана рабочая группа  по вопросу экологической обстановки в районе улиц Шмидта, Лопатина в связи с жалобами жителей этих улиц по поводу выбросов, имеющих резкий едкий запах и вызывающих ухудшение здоровья. 

Советом народных депутатов города Коврова совместно с Владимирской природоохранной прокуратурой, департаментом природопользования и охраны окружающей среды администрации Владимирской области, управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Владимирской области проведена большая работа по разрешению ситуации со сложившейся неблагоприятной обстановкой в районе бывшего экскаваторного завода, в большей степени связанной с деятельностью ООО «Объединенная компания «Рустехнологии».

За первое полугодие 2016 года в Совет народных депутатов также поступали вопросы по жилью, по проблемам ЖКХ, образования. Все большую популярность у населения приобретает обращения посредством электронной почты.

 Все обращения принимаются во внимание, ответы направляются в установленные законом сроки.
