Отчет по работе с обращениями граждан за 2022 год.

      Работа по рассмотрению обращений граждан в Совете народных депутатов города Коврова осуществляется в соответствии со статьей 33 Конституции РФ, которая закрепляет право граждан РФ обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления и на основании Федерального закона от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
      Важная роль в деятельности Совета народных депутатов города Коврова уделяется работе с обращениями граждан, которая построена на взаимопонимании, ответственности и осознании того, что обращения граждан  -  это способ защитить их права и законные интересы. Целью - является повышение уровня удовлетворенности граждан результатами рассмотрения их обращений и оперативного принятии мер реагирования.
      В 2022 году в Совет народных депутатов города Коврова  92 обращения. Из общего количества обращений: 24 обращения поступило в письменной форме, 68 - в форме электронного документа. На профильных комитетах Совета народных депутатов города Коврова рассмотрено 9 обращений, 5 обращений направлено депутатам по избирательным округам. Тематическая структура и приоритеты обращений за 2022 год, в целом остаются стабильными, отмечены определенные изменения, обусловленные общими социальными, экономическими и политическими процессами. 
     Самыми многочисленными были обращения, в которых поставлены вопросы, относящиеся к жилищно-коммунальной сфере – 49 благоустройство придомовых и городских территорий (ремонт дорог и тротуаров, строительство и реконструкция дорог, комплексное благоустройство, уличное освещение), уборка города (уборка и вывоз снега в зимний период времени, уборка мусора на городских и придомовых территориях, несанкционированные свалки мусора),  содержание общего имущества (неудовлетворительное техническое состояние общего имущества), предоставление коммунальных услуг (оплата счетов).
      Второй по значимости темой обращений граждан стали вопросы  строительства и архитектуры – 13. 
     Также к существенным вопросам, волнующим жителей города, относятся  вопросы обороны, безопасности, законности - 8. 
      С августа 2022 года возобновилось проведение личных приемов председателем Совета народных депутатов города Коврова.  В ходе личного приема, в случаях, если изложенные в устном обращении факты и обстоятельства являлись очевидными и не требовали дополнительных проверок, гражданам даны устные разъяснительные ответы. При подаче письменных обращений граждане получили ответы в сроки установленные законодательством РФ. Проведение личных приемов помогает  гласно решать наиболее острые проблемы граждан на месте  и направлены на предотвращение обращений  в федеральные и региональные органы власти.
       В Совете народных депутатов города Коврова вопросы рассмотрения обращений граждан находятся на ежедневном контроле председателя Совета народных депутатов города Коврова, заместителей председателя и сотрудников аппарата. Работа с обращениями граждан одно из важнейших звеньев в системе внесудебной защиты прав и свобод граждан, она обеспечивает обратную связь органов власти и жителей города.

